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MONDELINGE VRAAG MET DEBAT O-0026/09
ingediend overeenkomstig artikel 108 van het Reglement
van Josep Borrell Fontelles, namens de Commissie ontwikkelingssamenwerking
aan de Commissie

Betreft: Vijfde Wereld Water Forum in Istanboel van 16 t/m 22 maart 2009

Van 16 t/m 22 maart aanstaande vindt in Istanboel het Vijfde Wereld Water Forum plaats. Dit 
evenement moet worden benut om lokale overheden te steunen in hun streven naar innovatieve, 
participerende en democratische systemen van openbaar waterbeheer die doeltreffend, transparant 
en gereglementeerd zijn en de doelstellingen op het gebied van duurzame ontwikkeling in acht 
nemen om aan de behoeften van de bevolking te voldoen. Erkent de Commissie in dit verband de 
noodzaak om decentralisatie te ondersteunen, om het lokale waterbeheer te vereenvoudigen en 
lokale kennis op dit gebied beter te benutten? Is zij van plan dit beginsel in Istanboel te verdedigen?

Door de voedselcrisis is bovendien duidelijk geworden dat nieuwe technieken, zoals het irrigeren van 
landbouwgebieden en het instellen van groene gordels rond de steden, moeten worden ontwikkeld 
om de lokale autonomie te versterken. Kan de Commissie aangeven of zij bereid is deze praktijken te 
ondersteunen, zodat kan worden gewaarborgd dat iedereen en vooral de allerarmsten, toegang heeft 
tot voldoende drinkwater van goede kwaliteit, een doelstelling waartoe zij zich heeft verbonden in 
haar mededeling van 12 maart 2002 over waterbeheer in ontwikkelingslanden (COM(2002)0132)?

Hoe denkt de Commissie ten slotte gevolg te geven aan het verzoek van het Europees Parlement, 
geformuleerd in zijn resolutie van 15 maart 2006 over het Vierde Wereld Water Forum in Mexico City 
(P6_TA(2006)0087), om alternatieve wijzen van solidaire financiering van waterbeheer aan te 
moedigen, zoals de wet-Oudin in Frankrijk? Hoe coördineert de Commissie, uitgaande van het 
beginsel van de arbeidsverdeling, haar acties op het gebied van waterbeheer met haar partners?
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